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EDITORIAL. Dreptul la viaţă se măsoară în metri cubi, tone şi barili

Fabrica de Ţigarete și-a deschis, 
în premieră, porţile

Cât costă dreptul de a trăi al unor oameni ca tine şi ca mine, al unei naţii? În ce se 
măsoară şi ce eşti în stare să faci pentru a contribui la afirmarea acestui drept la viaţă 
aşa cum şi-o doresc cetăţenii acelei naţii? 

Renunţi, de pildă, tu, române, la bucuria de a te îndopa cu gaz rusesc în favoarea 
dreptului la viaţă al altui neam? Eşti în stare să-ţi aranjezi în casă doar 20 de grade, nu 
24 cât îţi cere pielea sensibilă, gândindu-te să reduci, eventual să stopezi importul de 
gaze de la ruşii care omoară oameni, civili nevinovaţi din Ucraina?  

Poţi tu, române, să mănânci mai puţin, mai cu grijă, cât să nu te-ndopi gândindu-te 

că oameni din alte ţări, infinit mai sărace decât a ta, au nevoie de cerealele din Ucraina, 
sau chiar de cerealele ţării tale, pentru a rezista restricţiilor impuse de Lumea civilizată 
Rusiei putiniste criminale? 

Poţi tu, române, să înţelegi că războiul ăsta de la graniţa noastră e o răscruce a 
istoriei, că nu doar soarta Ucrainei e în joc, ci soarta şi ordinea întregii lumi? Poţi 
accepta că riscul unei victorii, fie şi parţiale, a Rusiei este uriaş? Că tot ce se întâmplă 
acum nu e doar problema „lor”, ci este şi problema „noastră”? 

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3

Radiografie ultramodernă 
la Spitalul din Târgu 
Secuiesc
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Primul eveniment de tipul 
„Ziua Porților Deschise” la fosta 
Fabrică de Țigarete din Sfântu 
Gheorghe a avut loc sâmbătă, 
9 aprilie. Interesul cetățenilor 
de a lua parte la acest tip de 
activitate determină autoritățile 
să pregătească evenimente si-
milare și în lunile viitoare.  

Programul de sâmbătă, care 
a inclus mai multe tururi ghidate, 
dar și un concert și alte activități, 
face parte din proiectul de eva-
luare a nevoilor comunității, lan-
sat recent pe site-ul sepsitabak.ro, 
care are ca scop explorarea opor-
tunităților viitoare pentru com-
plexul care este monument istoric 
de patrimoniu. PAGINA 5

Antal Árpád, despre investiţiile 
din zona Nicolae Iorga – Bánki 
Donát: „Practic vom construi  
o parte nouă de oraș”

Aparatul de radiografie ultramodern al Spitalului Municipal 

Târgu Secuiesc a primit săptămâna trecută licența și este gata de 

funcționare, au informat autoritățile. PAGINA 4

Ateliere de nutriţie și 
discuţii cu medici despre 
alimentaţia copiilor

Tinerii din Barcani au primit finanţare 
de la CJ pentru două proiecte

Asociația de Tineret „Împreună pentru Barcani” 
a depus la Consiliul Județean (CJ) Covasna trei 
proiecte pentru a obține finanțare, iar două dintre 
acestea au fost acceptate. „Universul pe două roți”, 

pentru iubitorii de ciclism, și „Hai să evadăm mai 

des” sunt cele două proiecte pe care tinerii bărcăneni 
le vor organiza cu ajutorul finanțării de la autoritățile 

județene. PAGINA 2

Primarul din Sfântu Gheorghe, Antal Árpád spune 
că este de acord cu decizia Consiliului Local, luată în 
ședința ordinară a lunii martie, de a respinge avizul de 
oportunitate pentru modificarea Planului Urbanistic 
Zonal (PUZ) pentru zona Nicolae Iorga – Bánki Donát, 
propus de un investitor privat, pe motiv că nu corespunde 
regimului de înălțime stabilit de autorități pentru viitoarele 
investiții care se vor construi acolo. PAGINA 4

Acţiunile sunt cuprinse într-un eveniment  
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